

Zamawiający:

Zespół Placówek Szkolno - Wychowawczo - Rewalidacyjnych w Wodzisławiu Śląskim
ul. Kopernika 71
44-300 Wodzisław Śląski

Do wszystkich Wykonawców nr post.: ZPSWR.26.1.2019

Dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego nr **ZPSWR.26.1.2019**, prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn.: **„Kompleksowa dostawa gazu do budynku Zespołu Placówek Szkolno-Wychowawczo-Rewalidacyjnych w Wodzisławiu Śląskim przy ul. Kopernika 71”**.

Wyjaśnienie i zmiana treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia - II

Działając w imieniu zamawiającego – Zespołu Placówek Szkolno – Wychowawczo – Rewalidacyjnych w Wodzisławiu Śl., zgodnie z art. 38 ust. 2 i ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 ze zm.), udzielam wyjaśnień oraz jednocześnie dokonuję zmiany treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, opublikowanej w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego pn. **„Kompleksowa dostawa gazu do budynku Zespołu Placówek Szkolno-Wychowawczo-Rewalidacyjnych w Wodzisławiu Śląskim przy ul. Kopernika 71”** przedstawiając treść pytań wraz z udzielonymi przez zamawiającego odpowiedziami i dokonanymi zmianami:

Pytanie 1:

W związku z niewyrażeniem przez Zamawiającego zgody na termin płatności 21 od dnia wystawienia faktury, Wykonawca prosi o informację, czy Zamawiający wyraża zgodę na termin 30 dni od dnia wystawienia faktury. Wykonawca informuje, że nie może brać odpowiedzialności za to w jakim terminie Poczta Polska doręcza przesyłki. Ponadto ze względu na uwarunkowania podatkowe Wykonawca ma obowiązek wskazania na fakturze terminu płatności. Przy terminie płatności od dnia otrzymania faktury, Wykonawca nie jest w stanie tego określić.

Odpowiedź 1:

Zamawiający nie wyraża zgodny na to, aby termin faktury był płatny od jej wystawienia. Zgodnie z zapisami pkt 12 Sekcji III „Przedmiot zamówienia” SIWZ: „12. Należności z tytułu wystawianych faktur rozliczeniowych będą regulowane przez zamawiającego w terminie do 21 dni od daty jej otrzymania. Terminem spełnienia świadczenia jest dzień obciążenia rachunku bankowego zamawiającego.”

Pytanie 2:

Czy Zamawiający wyraża zgodę na otrzymywanie faktur drogą elektroniczną?

Odpowiedź 2:

Zamawiający nie wyraża zgody na otrzymywanie faktur drogą elektroniczną.

Pytanie 3:

W związku z przeprowadzaniem przez Zespół Placówek Szkolno - Wychowawczo - Rewalidacyjnych w Wodzisławiu Śl. postępowaniem przetargowym na: „Kompleksowa dostawa gazu do budynku Zespołu Placówek Szkolno-Wychowawczo-Rewalidacyjnych w Wodzisławiu Śląskim przy ul. Kopernika 71” prosimy o zmianę Formularza Cenowego, gdyż błędnie wyceniana jest z e nim opłata dystrybucyjna sieciowa stała. Zgodnie z obowiązującą taryfą OSD dla grup taryfowych od W-5.1 powyżej czyli powyżej ponad 110 kWh/ h mocy umownej opłata liczona jest jako iloczyn ilość godzin podczas trwania całej umowy, określną moc umowną oraz odpowiednią stawką z Taryfy OSD.

W związku z powyższym oraz bliskim terminem przewidzianym na otwarcie ofert proszę o wydłużenie czasu na składanie ofert o dwa dni.

Odpowiedź 3:

Zamawiający zmienia treść Załącznika nr 3 do działu II SIWZ - formularz cenowy w wierszu „Dystrybucja stała” i zamieszcza na stronie internetowej zamawiającego <https://zpswrwodzislaw.bip.powiatwodzislawski.pl/bipkod/006> plik pn. „ZMIANA II - Załącznik nr 3 do działu

II SIWZ - Formularz cenowy". Zamawiający informuje także, iż w dniu wczorajszym termin składania ofert został wydłużony do dnia 24.04.2019r. do godziny 12:00.

Pytanie 4:

Wykonawca wnosi ponownie o poprawienie Formularza Cenowego poprzez prawidłowe wskazanie szacunkowej ilości jednostek dla wyliczenia opłaty sieciowej stałej dla punktu poboru w grupie taryfowej BW-5 tj. wiersz: Dystrybucja stała, kolumna 3.

W przypadku wyliczenia opłaty dystrybucyjnej stałej zgodnie ze wzorem punkt 5.3.3. taryfy PSG Sp. z o.o. wartość opłaty stałej jest to iloczyn ilości mocy umownej dla punktu poboru, ilość godzin w okresie rozliczeniowym oraz stawki opłaty stałej $[gr/(kWh/h)]$ za każdą godzinę okresu rozliczeniowego].

W Państwa przypadku ilość mocy umownej w kWh/h mnożymy przez ilość dni a następnie przez 24 h. Tą wartość następnie mnoży się przez stawkę Taryfy Operatora i otrzymujemy wartość opłaty stałej dla punktu poboru. W związku z powyższym, uprzejmie proszę o poprawienie formularza cenowego w tej części. W Państwa przypadku powinno to być: 8 769 072 tj. 611 dni x 24 h x 598 kWh/h

Odpowiedź 4:

Zamawiający zmienia treść Załącznika nr 3 do działu II SIWZ - formularz cenowy w wierszu „Dystrybucja stała” i zamieszcza na stronie internetowej zamawiającego <https://zpswrwodziślaw.bip.powiatwodziślawski.pl/bipkod/006> plik pn. „ZMIANA II - Załącznik nr 3 do działu II SIWZ - Formularz cenowy”.

Pytanie 5:

Czy Zamawiający ma świadomość, że w przypadku przekroczenia Mocy umownej, zostanie wystawiona opłata z tytułu przekroczenia obliczona zgodnie z zasadami zawartymi w Taryfie Operatora, opłaty z tytułu niedostosowania się przez Zamawiającego do ograniczeń wprowadzonych przez Operatora Systemu Dystrybucyjnego, oraz inne opłaty ustalone w Taryfie Operatora, Instrukcji Ruchu i Eksploatacji Sieci Dystrybucyjnej, na zasadach wynikających z Taryfy Operatora, IRiESD”?

Odpowiedź 5:

Zamawiający nie wyraża zgody na wystawienie opłaty dodatkowej z tytułu przekroczenia mocy umownej.

Wykonawcy są zobowiązani uwzględnić przedstawione wyjaśnienia i dokonane zmiany podczas sporządzania ofert. Jednocześnie informujemy, iż termin składania ofert pozostaje bez zmian.

W pozostałym zakresie Specyfikacja Istotnych Warunków Zamówienia pozostaje niezmienną.

**Dyrektor
Zespołu Placówek
Szkolno – Wychowawczo – Rewalidacyjnych
w Wodzisławiu Śl.
mgr Andrzej Skiba**

Rozdzielnik:

- 1) Wykonawcy zidentyfikowani w postępowaniu
- 2) Strona internetowa: <https://zpswrwodziślaw.bip.powiatwodziślawski.pl>

Kopia:

aa